Munucmepcmeo oduge2o u npogheccuonanvnozo oopazoseanus Pocmoeckoii oonracmu.

II 3TAIl BCEPOCCHHCKOH OJIUMITHA/BI HIKOJIbHUKOB no ®HU3UKE 2019 200
8 Kuaacc.

3apaua Ne 1. Ucnvimanusa mapcoxooa

¥, Mmic, | , , | | , , |

Ilpy WCHBITAaHMAX Mapcoxoga Ha OJHOM W3 s ::L
NPSAMOJIMHEHHBIX ~ YYaCTKOB  JABHMIKCHUS ObLIH Fﬂr
TIONYYEHbI  3BHCHMOCTE CKOPOCTH OT BPEMEHH, hh
NPUBEIECHHEBIE Ha rpaQuKe. S e e -
1) Haiigute nyte Mapcoxoga 3a BCE BpeMms L -
L4 8 12 __ 16 i

ABHKCHUS.
2) Haiigute paccTosiHHE MEXAy HadallbHOH U -2 Fdh
KOHEYHOM TOYKaMH TPAEKTOPHUH. P SO S A SR S S S S O

3apaua Ne 2. /lea kyouka

JlBa KyOuKa, CBA3aHHbIE HUTBHIO, HAXOJATCS B BOJE, TaK KaK MIOKa3aHO Ha pUcyHKe. BepxHeil,
co ctopoHoil @ =80 cm, IuIaBaer, NOrpy3HUBIINCH B BOAY HA TPHU YETBEPTU CBOETO 00BEMA.
CropoHa HMXKHETO B JiBa pa3a MEHbIIE, HO €ro INIOTHOCTb B 3 pa3a OOJbIIE, YeM Y BEPXHETO
kyOa. Ompenenure IUIOTHOCTb MaTepuana BEpPXHEro KyOuka U CUIIy HATSKCHUS |j
cBsi3bIBarollel KyOuku Hutu T.

3agaua Ne 3. dapeHnreiT

OkcnepuMeHTarop Irok oOpaTwy BHUMaHME, YTO B Hayaje 3MMbl IIOKa3aHUS JABYX YJIHUYHBIX
TEPMOMETPOB (OJMH MPOrpaayrpoBaH B rpaaycax Llenbcus, a qyroit B rpanycax dapenreiita) copnaaas
1o Moy umerot pasnbie 3Haku — 11,5°C u 11,5°F. Korga Hactynunu cypoBble MOPO3bl, IOKa3aHUSA
TEPMOMETPOB OMNATh COBNANIM, HO Tenepb yxke u no 3Haky — 40°C u — 40°F. Onpenenure, Kakyro
TEMIIEPATYPY MOKa3bIBAET TEPMOMETP B rpagycax Llenbcns, korna nokaszanus BToporo pasHel +40°F.

3anaua Ne4. Ilepenueanue

B npsmoyronsHOM mognoHe co cropoHamu @ = 30 cM, b=20cm n

BBICOTOM O60pTHKa ho = 10 CM CTOST Nerkue MUIMHIPUYECKUE COCYBI C A4
wionaasio ocHoBanuss S = 100 cm? kaxapii  (cM. puc.). Beicota \
nepBoro cocyna ho, a Broporo Sho. /IHo mommona mepoxoBaroe. B
BBICOKHI COCYJ] uepe3 OTBEPCTHE B CTEHKE BCTaBJIEHA TOHKas TpyOKa C k.,
kpanoM K, BTOpoil KOHel KOTOPOH JIEKHUT Ha CTEHKE HU3KOro cocyzaa. B L1 :
TOM TOJIOKEHHH TpyOKa TOpPU30HTalbHA. bmaromaps HamIu4uio a
ycTpoiictBa Y, mpu OTKpbITOM KkpaHe K ypoBeHb BOJIbI B BBICOKOM Bua c boky

oh,

cocyle TIOHM)KAeTCsl C TIOCTOSHHOM ckopocteio UV = 1,0 mwm/c.
[IepBoHayaJIbHO B HU3KOM COCYZ€ M MOJJOHE BOJBI HET, & YPOBEHb BObI | b
B BBICOKOM cocyjie paBeH Sho. B MoMeHT Bpemenu t = 0 KpaH OTKpBIBAIOT.
[Toctpoiite rpadux 3aBUCHMOCTH [aBJIEHHS P, OKa3blBAEMOI'O HU3KUM 4
COCY/IOM Ha JIHO TOJJI0Ha, OT BPEMEHH t rmociie oTKpbITHs KpaHa (0 <t < Bua fB epxy

500 c). OtmeThTe Ha OCSIX TpaduKa BEIWIHHBI P M t B XapaKTEPHBIX TOUKAX

— M3JI0Ma, MaKCUMYyMa MM MUHUMYMa




